

СКВОЗЬ ПРИЗМУ ОБЪЕКТИВА

На счету Александра Гергаева, специалиста отдела медиакоммуникаций, – немало заслуженных и достойных наград в различных престижных конкурсах. И неудивительно, ведь к выполнению своих профессиональных обязанностей он подходит творчески, не боится экспериментировать и всегда старается вносить в рабочий процесс что-то новое.

Стать частью команды отдела медиакоммуникаций ему посчастливилось четыре года назад. Уже тогда, будучи студентом исторического факультета нашего университета, Александр делал свои первые профессиональные операторские пробы.

Его первой работой, где он выступал в роли помощника оператора, стал проект «Мова гучыць», который создавался ко Дню родного языка в феврале 2018 года. С тех пор объем отснятого и смонтированного Александром материала измеряется десятками часов и сотнями гигабайт. А количество репортажных сюжетов, телеверсий, специальных проектов, промороликов и сосчитать трудно.

– Сегодня в нашем университете без репортажа не обходится практически ни одно крупное мероприятие. Я смотрю на все сквозь призму объектива видеокамеры, запечатлеваю самые яркие моменты и в конечном итоге показываю зрителям то, что они, возможно, пропустили. Стараюсь постоянно совершенствовать свои навыки владения видеосъемкой и монтажом. И мне это нравится. Не считаю свою работу рутинной и однотипной, ведь каждое ме-

роприятие, которое мне доводится снимать, является неповторимым. Думаю, что работа для меня – это ключ к счастью, – отметил Александр.

По словам молодого человека, для достижения поставленных целей в профессии ему помогают быстрая реакция, усидчивость и собранность.

А еще он не любит откладывать на завтра то, что можно сделать сегодня. Поэтому и результат получается отличный.

– На мой взгляд, секрет успеха заключается в любви к своему делу и окружающим тебя людям. В нашей команде принято выручать друг друга, поэтому каждый из нас практически всегда в курсе происходящего и может подхватить работу в любой момент. Лично для меня самой значимой наградой является победа в Республиканском конкурсе «Медиаасфера». В этом году видеоклип «Гимн Машеровцев» стал обладателем I категории в номинации «Электронное СМИ (ТВ)». А для всей нашей команды, конечно, – победа в Республиканском конкурсе молодых журналистов «Пресс-код» за «Лучший проект в новых медиа», – рассказал Александр.



Молодой человек старается следить за трендами и любит просматривать работы коллег по цеху.

В планах у молодого специалиста – продолжать совершенствоваться в профессии и заниматься спортом. А его увлечениями можно считать игру на гитаре и эксперименты в программах видеомонтажа.

**Материалы подготовила
Виктория АЛЕКСАНДРОВА.**